

監督的訊息（2019年 2月14日）

「近來在中美洲各國做牧靈訪問，我再一次體會到主業團那份蒙天主祝福的合一。」

2019年2月14日

2019年2月14日發於羅馬

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

近來在中美洲各國做牧靈訪問，我再一次體會到主業團那份蒙天主祝福的

合一。天主對我們的仁慈應一再使我們讚歎。我們的父親談及1930年和1943年的2月14日，曾說：「吾主兩次在同一個日期展現祂的良善，並非偶然... 你們向主祈求吧，好使你們能從祂那裡學會熱愛主業團的合一，這份合一是一直以來就意願的。」
(1958年2月14日)

吾主在最後晚餐時，為祂將來的門徒祈求合一：*ut omnes unum sint*（若十七21）；願眾人都合而為一。這不只是那種從人的角度而言，組織良好完善的合一，而是愛給予的合一：「父啊，就如你在我內，我在你內。」（同上）在這意義上，早期基督徒是最好的見證：「眾信徒都是一心一意」（宗四32）。

正因為這合一是一種愛的果實，它不是「一致性」，而是共融。這在多元之中的合一，正是展現在與風格迥異的人共同生活的喜樂、學習與他人一起豐富自我及創造富於溫情的環境。耶

耶穌告訴我們，這種合一 是有效傳播福音的必要條件：「為叫世界相信」（若十七21）。因此這種合一並不是我們局限於一個小圈子，相反，作為聖教會的一份子，這份合一使我們與所有在這偉大的福傳使命中的人締結友誼。

讓我們再一次以更新的力量，努力活出這份合一：從那些在我們身旁的人開始。然後，藉著天主的恩寵，即這份合一的源泉，我們能克服一切人生道路上的阻礙。

你們的父親全心全意地祝福你們

范康仁